
T EST :  P . S . U  
T EM A:  M isc e láne o .  
 
1 . -¿Cuán t o  s e  l e  debe  res ta r  a  l a  ex p res ió n :  x  +  2 y pa ra  ob t en e r  2 x  –  y?   
A .    3x  +  y     B .    - x  +  3 y     C .    x  –  3 y    D .    3x  –  3 y      E .    3 x  -  y   
 

2 . -  S i  ,   en to nces  :    

A .    1      B .    1 ,5       C .    2        D .    3        E .    4 ,5  

3 . -  E l  T R IANGULO ABC de  l a  f i gu ra  e s  i só sce les  de  bas e   ,  c u yos  l ad os  
i gua les  mi den  12  c m.  

 
S i  ACB mid e  1 20 ° ,  ¿c uán to  m ide  e l  l a do  ?   

A .     c m    B .     c m      C .     c m    D .     cm  
E .    24  c m  
 
 
4 . -  En  l a  f i gu ra ,  DC  =  AD +  1 .  

 
Si AB = 6, entonces CD =  
A.   2    B.   3   C.   4    D.   5    E.   6 
 
 

5.-     

 

A.    0 ,9        B .    1 , 2    C .    5 ,04    D .    5 ,4    E .   9  
 
6 . -  L as  e s ta tu ra s  de  d os  h e r manas  es tá n  en  l a  r a zó n a  :  b  (a  >  b ) .   
S i  l a  má s  a l t a  m ide  1 50  c m,  ¿cuá n to  m ide  l a  o t ra?   

A .         B .       C .     

 D .       E .     
 

 



7.-   

A.    -a +b   B .    -a -b   

C .    -4 a -2 b   D .       

E .     

8 . -  S i  ,  en t once s  x  =   
A .    2    B .    3   
C .    4    D .    16   
E .    25    

9 . -  ¿Cu án to  de be  va le r  k  pa ra  que  e l  s i s t e ma  de  ecua c ione s :  n o  
t en ga  so luc i ón?   
A .    -4    B .    -2   
C .    -1    D .    1   
E .    2  
 
1 0 . -  Las  ed ades  de  do s  he r ma nos  su ma n  S  añ os  y  u no  de  e l l os  t i ene  oc ho  
a ños  me nos  qu e  e l  o t ro .  ¿Qu é  e dad  t i ene  e l  menor?   
A .    S -4   B .    S+4   

C .     D .     

E .     

 

 

 

 

 

 

 

Respuestas cor rec tas:  
  
1  2  3  4  5  6  7  8  9  1 0  
b  d  c  d  d  a  d  d  c  c  
 
 
 
  
 
 
 


